-} Erafsommen met vlek tot en met 2.000 [1]

Oefening 1

1. * ~ 314 1.336
2. 1286 - * = 545
3. * . 532 = 828

4. 1515 - tr = 811
5 * - 944 = 583
6. * - 728 = 821
7. 1679 - * = 52
8. “ . 895 = g4l
9. * - 690 = 994
10. ‘ .~ 1001 = 572
Oefening 2

1. & ~ 95 = 801
2. a - 909 = 660
3, '* . 507 = 1.198
4. * _ 585 = 1.100
5. 132 - = 660

x
6. 1002 - ‘ = 742

7. * - 325 = 713
8. 1427 - * - 765
9, * . 308 = 695

10. 1.512 - %6 1.219
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Erafsommen met vlek tot en met 2.000 [1]

| ANTWOORDEN

Oefening 1

1. * - 314 = 1336 1.650
2 1286 - L = 545 74l
s 40 - 52 = 828 1.360
4 1515 - tr = 811 704
5. * - 944 = 583 1527
6 * - 728 = 82 1549
7. 1679 - * = 526 1153
8. “ - 895 = 841 1,736
o0 4 - 60 = 994 1684
10. ‘ - 1001 = 572 1573
Oefening 2

1. * ~ 95 = 801 1,726
2. * - 909 = 660 1.569
3. * - 507 = 1.198 1.705
4. & - 585 = 1100 1685
500 1322 - e = 660 662
6. 1002 - ‘ = 742 260
7. * - 325 = 713 1.038
8. 1427 - * = 765 662
9. * ~ 308 = 695 1,003
0. 1512 - /5 = 1.219 293

© www.junioreinstein.nl Online oefenen | Leer-en oefenboeken | Werkbladen | Educatief materiaal



